

賀

熊維羆醫生繼榮獲美國國家外科學院院士

後再獲美國國家大腸直腸外科學院院士

Fellow of American Society of Colon and Rectal Surgeons

熊維羆外科醫生是內華達州年青華人外科醫生(三十餘歲),於2015年6月3日在美國麻州波士頓市舉行的美國國家大腸直腸外科學院2015年年度大會上(ABCRS)獲選為該學院院士,為醫學界大腸直腸外科大夫之最高榮譽。

熊維羆醫生為內州史上最年輕同時擁有美國國家外科手術委員會,和美國國家大腸直腸外科手術委員會雙任證及雙院士殊榮之傑出華人外科醫生

美國大腸直腸外科院,及該院士獲選條件:

美國大腸直腸外科學院(ARCRS)是一個獨立且非營利性的國際化組織,是美國國家醫學專業學院(ABMS)二十四個學院其中之一。ABMS是各個專科領域裡的代表們為了更好的服務社會而挑選了受過專業教育和通過評估認證的醫師們創立的,所有協會醫師們的共同目標是努力去維持學院的專業性認證標準。美國大腸直腸外科學院(ARCRS)成立於1935年,其主要目的是通過不斷的開發在大腸和直腸手術上新的技術和維持高標準的專業認證,來促進和發展人們的健康和幸福。

• 候選人需先具備一定資格,才能參加考試獲得認證或維持認證。

• 進行能力和身體素質檢查以確定可以實施專業性的大腸和直腸手術。

• 對滿足所有條件的候選人授予認證證書。

該醫生在獲得美國國家大腸直腸外科學院(ABCRS)的認證之前,必須要先通過美國國家外科學院(ABS)認證。在這兩個領域認證的大腸和直腸的專門醫師除需精通普通外科領域外,還必須精通大腸直腸領域的門診以及醫療和手術的安排管理(包括術前和術後護理)。

學歷

• 必須畢業於官方認可的醫學院(醫學博士學位)。

• 必須在美國或加拿大完成普通外科實習學位。

• 必須在美國或加拿大完成大腸直腸外科專門培訓。

• 必須有ABCRS認定足夠多的對大腸直腸和肛

門的臨床診斷治療和外科手術經驗。

• 必須有詳細的大腸手術經歷記錄,並且由專科主任推薦給ABCRS進行審查。

一般外科醫師考試 普通外科考試

• 必須通過美國醫學專業學院(ABMS)的筆試和口試。(所有申請美國國家大腸直腸外科學院認證的醫師必須先具備一般外科醫師認證)

大腸直腸外科醫師認證考試

必須通過針對大腸直腸和肛門的疾病診斷、治療、手術知識和疾病管理的筆試。本次考試還涉及到到大腸和直腸手術上的放射學和病理學的測試。

具體貢獻:在大腸直腸外科醫學領域對社區和社會有具體貢獻,在該職業領域忠實服務患者,尊重了解其他醫護專業人員知識及尊嚴。

著作:在大腸直腸外科醫學學術領域內有專業著作。

嚴格操守:具備高尚的品格和醫學道德。提供最佳手術治療,不考慮性別,種族,殘疾,宗教,社會地位,及支付能力,提供病患最優質的手術治療,切實遵守誠信及保密之原則。

熊醫師的簡介

熊維羆醫師是拉斯維加斯大腸直腸診所的創始人。他運用世界最先進的醫療技術和外科手術來診治大腸,直腸,和肛門等相關疾病。熊醫師是同時擁有外科手術和大腸直腸專科外科手術的美國醫學委員會認證的醫師,目前擔任美國國家外科學院和美國國家大腸直腸外科學院院士。擁有內華達州執照的專業外科醫師,並持續致力與提供病患最高標準的醫療護理。

熊醫師的學歷出自名門。大學畢業於著名的約翰霍普金斯大學,並以特優生的成績成為了美國大學優等生之榮譽學會會員。緊接著他又獲得了美國喬治華盛頓大學醫學院的醫學博士學位。後在南加州大學和內華達大學醫學院分別擔任了外科實習醫生和手術住院醫師。在著名休士頓德克薩斯大學提供的全額學術獎學金下完成了他的大腸直腸專科手術醫師學位。在外科手術實習期間,他在臨床研究方面的努力和出色的表現又一次為他贏得了傑出表現獎。迄今,熊醫師依然作為一名活躍的校友擔任著

專科外科醫師的工作同時並積極參與獎學金培訓計劃,予新進外科醫生提供指導。

目前熊維羆醫師是拉斯維加斯的兩所著名外科手術中心醫療執行委員會的董事,同時還擔任Aptalis制藥公司的顧問發言人以及大腸直腸外科有限公司的外科醫生服務顧問,並為全自動微創手術程序的認證代理。熊維羆醫師是國際公認的全自動微創手術的先驅,更新了達文西全自動微創手術的應用程式和操作技術。直至今日他仍舊不斷培訓全自動微創手術領域的外科醫生們。

熊醫師平時總是積極的向社會提供大腸直腸外科領域的智識與教育,頻繁出席社區講座活動等。他還在當地知名社區主流報章擁有自己的學術專欄,雖百忙中仍堅持每個星期有一篇新的文章發表,數年間已累計發佈超過了200餘篇專業文章以饗讀者。

熊維羆醫師專精全自動微創手術技術的運用。臨床運用全自動微創手術的安全性、穩定性、精密性,挽救無數病患寶貴的生命。縮短術後恢復的時間,減少病患的痛苦。造福病患及家屬。熊維羆醫師的專業醫療範圍包括:所有相關的大腸、直腸和肛門疾病,以及如何預防及避免大腸直腸癌的發生。

如對大腸直腸疾病方面有問題,可以打電話向熊醫師或上網詢問702-586-6688
www.CRCLasvegas.com
6080 S Durango Drive,
Suite 105, Las Vegas NV
89113



內華達州華人之光